



B03

齐鲁晚报

2020年10月30日
星期五

综合
—
财
—
经
—
资
—
讯

□ 编辑：孙萌萌
□ 美编：赵秋红

建行德州分行

举办“龙卡惠装修”线上家装节活动

天高云淡，惠风和畅。10月24日，建行德州分行“龙卡惠装修”线上家装节活动在德州市广播电视台成功举办。建行山东省分行信用卡业务部总经理白淑玲，建行德州分行党委书记、行长陈栋，建行党委副书记、副行长曲直出席活动。

本次家装节采用线上直播、线下互动方式，精心设计现场与直播间有奖互动环节，并为客户提供建行装修分期合作商户专属优惠，客户代表与德州建行各支

行行长现场签约装修分期协议，游戏互动再燃爆点，方式新颖、反响热烈，直播间线上浏览量突破44万，活动当天签约装修分期客户达200余户。

建行装修分期是指申请人因家庭住宅装修需要，向中国建设银行申请专项分期额度，用于在指定类型商户内支付装修相关费用，建设银行核准后向申请人发放业务专用分期卡，申请人信用卡分期本金自分期交易完成后平均分成

若干期，由申请人在约定期限内按月还款，并根据中国建设银行与申请人约定支付一定手续费的业务。

本次“龙卡惠装修”线上家装节活动，是建行德州分行在常态化疫情防控背景下主动应用科技思维、深化商户端赋能、强化客户服务的有力举措，也是洞察客户需求、提升客户体验的创新探索，更是落实“降费让利、普惠大众”要求的深刻实践。

建行德州分行行长陈栋说：

“我们以本次线上家装节为契机，以最大诚意、最大优惠继续为州城人民提供最优服务、最高品质，达成‘建设美好生活’的共同愿景；持续与州城家装企业一道，培育家装消费新业态，引领州城消费的时尚潮流，实现客户、企业、银行的共商共建、共享共赢；持续打造‘德馨服务’品牌，依托科技赋能，实现客户精准画像，为广大州城人民提供全面优质的综合金融服务。”

(王蕊)

工行德州分行成功投产全市首个银警亭



在工行德州分行的全力推动下，德州市首个银警亭日前在德城区大学路与湖滨中大道交汇处建成并正式投入运营。

银警亭是德州市首批集公安执勤保障、便民服务、工商银行自助银行服务为一体的新型城市综合服务街亭。警银亭分为三个功能区：一个功能区是方便民警24小时执勤的警亭，二是存放着常用的便民设施，三是配备着工商银行24小时

服务的ATM自助存取款柜员机。该自助银行同时具备存款、取款、查询、转账等银行自助服务。警银亭的外部与内部有着不间断、无死角的全方位监控设备，市民办理银行业务的同时，又有着公安干警的守护，真正体现了安全、便捷的银行服务。

警银亭的合理设置有效改善了执勤民警的工作环境，提升了市区整体城市形象，为

广大市民提供了多元化、多渠道的金融服务站点。该银警亭通过公安部门安全验收后正式投入运营，标志着该行在自助银行多元化运营和国有大行持续履行社会责任相结合的大道上迈出坚实的一步，充分体现了工商银行“您身边银行，可信赖银行”的服务理念，为今后持续深化警银合作和探索多渠道自助银行网点便民服务奠定了基础。

(宋开峰 张文胜)

**德州农商银行
多措并举
推进三方绑卡业务**

为进一步加快网点转型工作，不断推进三方绑卡业务发展，德州农商银行多措并举、创新思路，在全辖开展“微信首绑消费立减”活动，获客效果显著。

巧妙包装，提升客户体验。一是制定活动方案，组织各网点展开微信绑卡立减活动，利用自己的优势，因地制宜，有序开展活动，确保活动质量。二是立减活动再升级，利用“微信绑卡消费立减8.8元”优惠活动，该行推出“两毛购鸡蛋”、“面条两角购”等一系列活动，吸引客户眼球，增加参与兴趣，推进绑卡工作。三是该行制作相关宣传海报与单页，做好活动宣传的物料准备工作，为起到良好的宣传效果打好基础。

全员出击，开展活动宣传。一是大堂经理利用客流量较大的时间段，适时组织开展关于微信绑卡的厅堂微沙龙，通过近距离讲解和客户亲身体验，让客户真正了解到活动的惠民性。二是柜员开展通过开展一句话营销，对于来前台办理业务的新老客户，“见缝插针”进行宣传，做到营销服务零死角。三是利用外拓营销时间，走进周边社区、专业市场开展宣传活动，吸引周围居民、商户到营业网点办理业务，进而推进三方绑卡业务的开展。

成效显著，推动业务发展。一是利用厅堂与外拓营销相结合的宣传模式，配合绑卡优惠活动，有效推动了该行三方绑卡业务。二是该行通过客户为中心的综合营销模式，从大堂经理到前台柜员，激发到访客户、提升盘活存量客户、外拓新增客户，了解不同的服务群体，总结营销方式、经验，有效带动了业务发展。三是通过持续的宣传和多角度的营销策略，在社区、专业市场产生了热烈的反响，增加了该行在客户心中的信任度，增强了客户粘性。今年以来，德州农商银行共新开立银行卡9.19万张，新增微信绑卡2.4万户，新增支付宝绑卡1.7万户。

(刘艳鲁)

平原农商银行积极支持“希望小屋”建设

为进一步履行社会责任，平原农商银行响应上级团委号召，积极助力“希望小屋”儿童关爱项目，定向捐款2.4万元，建成2个“希望小屋”，为平原县贫困儿童打造独立的生活和学习空间贡献力量！

“希望小屋”是共青团山东省委、山东省青年联合会和山东省青少年发展基金会共同发

起的儿童关爱项目。项目聚焦贫困家庭无独立居住和学习环境的8至14岁儿童，以建档立卡贫困户家庭为主，依托原有住房打造独立空间，进行设计、规划、装修，配备必要家具和生活学习用品，建成“希望小屋”，改善孩子们的生活与学习环境。

涓涓细流汇入大海，点点星光照亮苍穹。一间希望的小

屋，一个逐梦的空间，为贫困家庭、困境儿童修建“希望小屋”助力脱贫攻坚，截至目前，平原农商银行累计发放扶贫贷款106笔，金额8233万元，引导贫困户树立脱贫意识，激发创业脱贫激情，打通脱贫攻坚“最后一公里”。该行将继续扛起大旗，履行社会责任，用实际行动助力脱贫攻坚。

(刘中帅)

农行德州开发区支行

举办“阅读致远 书香农行”读书分享会

农行德州开发区支行积极响应总行打造“书香农行”的号召，结合自身实际，10月18日举行了“阅读致远 书香农行”读书分享会。

员工张璇分享了《德女如兰》。书中一篇篇故事宛如一幅幅淑女的长卷在眼前展开，历经千年，依然优雅动人，幽兰香风远，蕙草留芳根。她说：“读别人的故

事，悟自己的人生，希望女性做一个气质如兰的幸福女人。”

陈凯分享了俞敏洪的《在绝望中寻找希望》。他告诉大家，这本书在这个充斥着不安浮躁的社会，给年轻人内心坚强的力量，让年轻人思考应该怎么样更积极的度过人的一生。

胡景涵分享了余华的《活着》。他通过读这本书，体悟到：人

生经常会遇到挫折与坎坷，但是只要活着就会有希望，只有活着，我们才不会辜负自己，辜负亲人。生活远不止眼前的苟且，还有诗和远方。

崇尚读书，传承文化，提升品质，是农业企业文化建设的应有之义和重要内容。此次“阅读致远 书香农行”读书分享会得到了行领导的高度重视和各网点

部室的大力支持。大家说，读书分享会是引导广大员工培养多读书、善读书、读好书的良好习惯的有效手段；可以让“持续学习、终身学习”观念内化于心、外化于行；交流阅读心得，可以形成浓厚的学习氛围，培养良好的阅读习惯，有效提升员工素养，为实现个人价值增添智力支持。

(高跃)